2020年第1. 2期 珠海格力电器股份有限公司主办 2020年3月4日出版 粤内登字C第00039号 (内部资料 免费交流)







http://www.gree.com.cn

## 众志成城 共克时艰

#### 武汉格力全体员工:

2020年的春节注定是一个特别 的春节,没有拜年、没有握手,但 却有着一位位"逆行者"的无声奉 献。武汉发生的疫情,牵动着每个 人的心, 从中央到地方, 全国上下 共克时艰, 同心协力支持武汉。

1月27日, 当得知要建造火神山医 院时, 你们主动请缨, 立刻找到相关部 门,立即参与到火神山医院项目建设 中,不眠不休,奋战了三天三夜。当看 到你们在寒冬深夜里睡在室外,只为 随时可以冲向前线,确保在施工间隙 快速完成安装的时候; 当看到你们因 人手紧缺,两个人抬一百多公斤空调 不慎摔倒,也依然坚持抢装的时候,你 们的眼神依旧坚定,脸上依旧挂满阳 光的笑容,这一幕幕都令我们感到心 疼又感动。

"火神山"一战结束后,2月2 第二战——"雷神山"项目又 紧锣密鼓地开始, 依然是你们这些 武汉格力人, 依旧是不顾个人安 危,迅速挺进雷神山建设。这其中 令我印象最深刻的是,为了给武汉 最大的帮助,你们积极向总部争取,将格力最好的"风无界"双向 双向 换气新风空调支援到前线,因为 "风无界"可以在保证室内恒温的 前提下进行双向换气,引入室外新 鲜空气并同步过滤净化,保护医护 人员和被隔离病人的健康。你们从 心底为医护与病患着想, 想提供给 他们最好的帮助, 因为有了你们的

真诚与爱心, 能让武汉的医护与病 患更多一层保护, 让疫情防控更多 一份力量,这令我们全体格力人感 到骄傲。

2月9日上午,我们又接到武汉 市紧急支援求助, 雷神山医院建设 急需焊工,希望格力能够给予全力 支持。作为一个以生产空调为主的 企业,我们的焊工岗位员工并不 但此刻,疫情就是命令,疫情就 是指令!你们义无反顾,几个小时内 就紧急集结了一支由19名焊工组成的"突击队"奔赴前线。375间病 上千个焊点, 你们连夜奋战, 36个小时内就圆满完成了政府交代 的任务。就在任务完成的同时, 接到政府通知, 己入住患者的方舱 医院需要再增加30台大型分体机, 你们又冒着巨大的被感染风险赶去 连夜抢装, 并没有因为疫情而有 丝犹豫。昨日,我们从武汉获悉, 雷神山医院项目指挥部领导对你们 给予了高度称赞,表扬你们在此次 行动中不畏困难、不等不靠主动出 击,绝对是一支敢于担当、能打硬 仗的队伍!这些点点滴滴的行为,这 些平日里看起来再普通不过的工 作, 在此时却格外特别, 是你们用 专业与责任保障了施工任务, 守护 着武汉, 你们是我们心中的英雄。

众志成城,其利断金!在这场没 有硝烟的战役中,每一名武汉格力 人都毫不畏惧,哪里有需要,哪里 就能看到你们忙碌的身影。面对复 杂严峻的疫情形势, 你们勇往直 前,身在疫区的你们比任何人更懂 得这意味着什么,可能遭遇什么,

但你们没有丝毫犹豫,没有任何退 缩,用你们的行动展示了格力人的 自信、勇敢和责任。

随着各省市相继出现疫情,我 们在安徽、广东、海南、天津、湖南、江西、浙江、江苏、广西、河 南、重庆、四川等全国各地的格力人 也和你们一样, 纷纷加入到抗击疫情 的行动中, 为所在地疾控中心及各大 医院送去格力空气净化器等有效抗疫 情物资,助力打赢疫情防控"阻击 。目前,除武汉基地以外,格力 已经陆续复工,加紧生产温度计、口 罩生产设备、护目镜、空气净化器、 "风无界"新风空调等一系列抗击疫 情产品,为疫情而战。

在此,我代表格力9万员工,向 奋战在武汉抗疫前线的你们致敬!也 向你们身后所有默默支持、付出的家 属表达衷心的感谢!你们是格力人的 榜样!

写到这里,还有很多话想跟你 们说,但千言万语汇成一句:你们在 抗疫一线一定要注意安全防范, 既要 积极投身于抗击疫情行动中,更要做 好防护,保护好自己,一定要安全、 健康的完成任务!

疫情一定能够被战胜, 春天一 定会来到。我们期待着春暖花开 阳光明媚之日, 为你们召开一场庆 功大会!

2020年2月12日

# "格力电器已有70%员工复工" 拓展生产防疫产品

新华社讯 "困难总是有的,关 键是要采取措施克服",2月21 日,在格力电器总部,珠海格力电器 股份有限公司董事长兼总裁董明珠 表示, "格力电器已经有70%的员工

#### 国际市场的需求仍很旺盛

据董明珠介绍,春节期间格力一 直有一部分员工在加班, 比如模具研 制生产一直在进行,本来是预备满足 节后生产需求的。疫情暴发后,格力 迅速应对, "用10天时间就开出测温 仪的模具,目前日产2万-3万台。

格力电器于2月10日全面复工。"不 复工不行,我们有出口任务",董明珠 介绍道, 国内的市场现状基本上是停顿 的, "小区都封闭管理,客户买了空调 也进不了小区安装。可能现在一个月的 销量相当于原来一天的量。"但国际市 场的需求仍很旺盛。

#### 转换思路生产防疫产品

"我觉得面对困难必须要采取 措施解决。国内市场我们现在也 有些产品供不应求, 比如抗病毒 空气净化器、双向新风空调、电暖气。"董明珠称,"尤其是抗 暖气。 董明珠称, 病毒空气净化器, 到处都在要 货。所以,我们就调整生产线, 侧重生产与防疫有关的产品。

抗病毒空气净化器能保证过 滤过的空气是安全的, 我们要把它 们用到医院去,减少医生的二次感 "董明珠说,格力电器不仅给 武汉火神山、雷神山医院捐赠了新 风空调和抗病毒空气净化器, 还向 全国各地很多医院都捐赠了

"我们的员工是最可爱的" 董明珠说,新风空调比普通空调贵 两三倍, 但格力武汉公司的员工要 求"要捐就捐最好的,我说没问 题,还要保证医生看病的地方都有 抗病毒空气净化器。"

与此同时,格力电器转换思 正在生产测温仪、护目罩设 。"我们以前生产口罩设 不生产口罩。在疫情发生 口罩 公司从国外买了几百万个口但是运不回来。现在又特别 但是运不回来。 罩正在试制中,量产后可日产

百万个。 "原材料不足是最大的困难,而 且原来口罩成本大约是一块钱左右,现在测算成本要两三块钱",董明野 董明珠 坦言,现在每家企业都有这样那样的 困难, "但是喊困难是没有用的,必须要有大局意识,要看到生产正在逐 (右删节) 



#### 要闻速递

#### 共克时艰 格力再捐防疫设备助力广东疫情防控

本报讯 2月26日,继向深圳市公安 局捐赠一批防护物资之后,格力电器 向广东戒毒局、广东监狱管理局捐赠 可高温杀菌的蒸汽精洗机、医用级空 气净化器、加湿器等抗疫设备, 助力 两局打赢抗"疫"战。

#### 助力抗疫 格力成立医疗器械子公司

本报讯 格力电器于2月18日出资 2000万成立珠海格健医疗科技有限公 司,制造与销售范围包括Ⅱ类医护人 员防护用品、紫外线消毒设备、手术室 感染控制用品。

#### 稳居行业第一 格力居2019知识产权发明专利榜第六

本报讯 1月14日,国家知识产权 局例行新闻发布会在京举办。会议发 布了2019年我国发明专利授权量排 名,格力电器以1739件发明专利授权 数量位列第六,继续稳居家电行业第 据了解,格力已连续四年讲入国 家知识产权排行榜全国前十, 稳居家 电行业之首, 为行业创新发展树立了 标杆。

#### 为国争光 格力成为中国首家获奖的家电企业

本报讯 近日,2019年国际质量 创新大赛 (QIA) 年度会议在以色列 特拉维夫市召开,会议对2019年度 国际质量创新大寨获奖项目讲行了 表彰,格力是中国家电行业首家获 奖的企业。本次大赛共有19个国家 参与,在评选出的24个获奖项目之 中,中国独占5项,成为获奖最多的 国家, 获奖项目包括格力《高精度 磁悬浮系统的研究与应用》等。

#### 格力获首张欧盟信息安全系统证书

本报讯 近日,格力获得国际权 威认证机构VDE颁发的国内制冷行 业首张《欧盟信息安全系统证 该证书覆盖我司相关 书》 WiFi模块、APP(Android和 i 0 S ) 等智能家居产品。

### 董明珠位列福布斯 "中国最杰出商界女性"榜首

本报讯 近日,福布斯中国发布"中国最杰出商界女性排行榜",格力电器董事长兼总裁董明珠继2017年问鼎该榜单榜首之后,此次再度位列该榜第一名。

作为商界精英领袖,董明珠在格力电器的发展中起着举足轻重的作用。自2012年起出任格力电器董事长,董明珠带领格力一路高歌猛进。

#### 继续掌舵格力 稳居行业第一

执掌格力电器8年来,董明珠带 领格力电器从1000亿元逐步向1500亿元、2000亿级企业迈进,确立了格力 电器家电行业第一的地位。

2019年1月,董明珠连任格力电器董事长并被董事会聘任为总裁,对于被董事长任期。过是的第三个格力董事长任期。过器的一年,家电市场增长疲软、格力电器少期的分布的数分布中。据艾肯空调制冷网的电别。2019年中国列主的为市场分布中,显了各种是一种更多。1020年,他在一定程度上反消费者对格力电器品牌的认可。

#### 推行"国字号"标准 稳步向前

格力电器取得的成绩,离不开董明珠对自主创新与完美质量的追求。她十分注重"自主研发核心技术",同时严抓产品质量关,以质量技术创新循环和质量质量"管理模式,从质量管理基于顾客需求引领成人价质量管理基于顾客需求引领成为新循环指南》已获封"国字号"成为

国家标准

在去年12月举行的"让世界爱上中国造高峰论坛"上,董明珠宣布格力电器将全面布局消费板块与工业装备两大业务板块,格力电器多元化征程稳步向前。

#### 寄情于荆楚 展现企业家担当

作为一名民族品牌的企业家,董明珠始终将自己的命运与国家相连,以坚持和奉献精神,展现着中国企业家的担当与柔情。

福布斯"中国最杰出商界女性排行榜"发布之后, "网红"董明珠再次登上微博热搜榜, 有网友评价道: "她不仅是一位杰出的企业家, 也是一位忧国忧民的实干家。"

被誉为"中国商界传奇女性"代表的董明珠不仅仅在影响着格力电器,也以她敢说真话、敢做实事的风格正在影响着中国商界和中国社会。

# 格力电器再获"国奖"自主创新驱动产业绿色发展

本报讯 1月10日,"2019年度国家科学技术奖励大会"在北京人民大会堂召开,格力电器"大容量高效离心式空调设备关键技术及应用"因其突出的技术创新性和显著的经济、社会效益获得了评委会的充分肯定,荣获国家技术发明二等奖,其自主创新实力再获国家权威认可。

#### 高效节能技术助力大型建筑绿色发展

作为空调行业的"领头羊",格 作为空调行业的"领头羊",格 力电器始终贯彻绿色发展理念,不好 通过技术创新为产品的卓越性能对 基础,此次获奖的"大容量高效离心 式空调设备关键技术及应用"项目就 式整力将自主创新和绿色发展有效结 合的又一力证。

据介绍,格力"大容量高效离心 式空调设备关键技术及应用"项目创 新发明出高速电机直驱叶轮的变频离 心压缩机新结构体系、永磁电机及驱动 动设计方法和大功率补能源消耗、节 约资源成本具有重要意义。

#### 突破外资品牌封锁服务超级工程

"从技术层面来讲'大容量高效 离心式空调设备关键技术及应用,项 目率先突破了大冷量高效直驱水磁变 频离心机的关键核心技术,抢占了函 防制冷技术的制高点,即使落实到应 用层面,它创造的能源节约效果也极 为可观",格力中央空调相关负责人 表示。

数据显示,若将格力所有已售的项目相关设备相加,共可节约耗电2.49亿度,减少C02排放量21.17万吨,若将我国每年销售的离心机全部替换为格力高效直驱变频离心机,每年可节约耗电10.34亿度,减少C02排放量86.7万吨,由此产生的经济效益和社会效益都十分突出。

#### 自主创新推动制造业高质量发展

行业发展和生态重构都离不开技术创新的支持,而一以贯之的自主创 新理念使格力取得了斐然的成果。

在此次荣获国际技术发明奖之前,格力电器已经多次挺进"五大奖"。通过不断地技术攻关,格力持续引领着行业的变革和发展,并在世界科技版图上烙上中国印记。

当前,我国经济已经进入高质量 发展阶段,创新驱动、绿色协调是新 时代各行业发展的应有之义。格力电 器作为我国制造业的优秀代表,正在 以实际行动践行发展新理念,不断开 拓制造业发展的新路径。

### "中国企业信用500强"榜单 格力居行业第一



本报讯 1月12日中国企业信用发展论坛暨第十一届诚信公益盛典"在北京 圆满落幕。论坛发布了2019年度"中国企业信用500强"名单,格为电器位列榜单第三名,居家电行业第一。

#### 刀刃向内:企业诚信的源动力

诚信是一个企业的根本,也是一个企业的文化。对于企业来说,讲诚信最核心的是保证产品质量,真真切切让消费者享受美好生活。以消费者为中心,格为电器始终坚择诚信生产、诚信经营,用行动诠释龙头企业的诚信担当。

在质量管理上,格力践行"人人都是质检员"的理念,以完美质量为终极目标。2018年,格力获得"中国质量奖",质量管理问鼎中国质量领域巅峰。

品满足消费需求。

#### 坚守诚信:中国品牌的共生力

企业是国家经济的主体,企业信用的价值不仅在于消费者,对整信用的价值不仅在于消费者忽视。 个市场和行业的意义也不容忽视。加快的建以信用为核心的新型市场 监管机制,不仅能够改善营商环 境企业活力,还将有效提高 企业市场竞争能力、优化中国品牌 形象。

新中国成立70年以来,中国制造业逐渐从后台的"模仿者"成长为舞台上的"创造者",中国的技术和产品一一步步走向世界。然而,与产品力相比,中国制造的品牌力并没有跟上步伐。

在家电行业,90年代的市场机制不够健全,空调品牌鱼龙混杂,如今,头部企业凭借核心技术和优良产品逐渐成长为消费者信赖的品牌,但行业的体然存在良莠不齐的现中。由逐渐依然存在良莠不齐的现中国品牌在全球市场的发展也深受影响。

乗承"让世界爱上中国造"的终展理念,格力对品牌的坚守始级。以诚信赢天下,自2011年以来,格力顾客的满意度、忠诚度已转行业第一。同时,格特行业第一。同时,格特了《财富》世界500强大的,自主产品远销全球160多个国产品远销全球160多个中国造"名片。

"企业和国家是共存的,企业不讲诚信,就会影响中国品牌在国际上的声誉。所以每一个企业都要有责任感,要牢记诚信的使命,起为诚信奔跑。"董明珠表示。

### 格力标准获批成国家标准 质量管理树匠心标杆

#### 专业积淀为行业质量创新 提供可借鉴路径

据了解,本次获批成为国家标准的《质量管理 基于顾客离本力电影的创新循环指南》由珠准化研究思股份有限公司、中国标准化研究用电器研究院等12家单位按照GB/T1.1-2009《标准化工作导则给出的无标准的起草,于2017年12月第6出的规则共同或直下,2018年11月更近国家标准审查会的审查,将于2020年7月1日起正式实施。

据格力相关负责人介绍,该标准是格力电器质量管理应用实践的经验总结,是一项可帮助已建立较为完善质量管理体系的组织实施质量技术创新循环的创新管理模式。

 础,并结合信息化、自动化、网络 化等工程技术进行集成应用创新, 驱动研发、采购、制造、售服过程 不断创新和改进。

#### 格力"完美质量"管理模式 让世界爱上中国造

据悉,格力"完美质量"管理模式是格力电器结合自身近二十年质量管理经验,于2012年由格力电器董事长兼总裁董明珠提出并逐步创立的。2018年10月,格力电器层借该模式荣获中国质量的最高成果——中国质量奖。

董明珠认为: "质量创新是企业和消费者的生命。一个好的企业和消费者的生命。一个好的企业,要时刻以消费者的需求为导向,把完美质量作为质量管理的格,但在董明珠的带领进下重量,切实推进严重工作有效落实,以匠心工艺为品质"中国造"代言。

# 超级工程全面"开花"格力中央空调实现"八连冠"

本报讯 近日,《暖通空调资讯》 发布《2019中国中央空调行业草根调研报告》,格力中央空调以14.7%的市场占有率稳坐行业头把交椅,实现国内市场"八连冠"。

#### 自主创造核心技术打破国外垄断

报告显示,2019年中央空调市场受到家装零售市场发展颓势的直接影响,整体下滑4.0%。可喜的是,行业全年格局整体呈现出"国进外退"的趋势,民族品牌持续发力,竞相崛起,蓄力打破国外品牌层层垄断。

数据显示,格力以14.7%的佳绩超越了欧美系品牌市场占有率最高的麦克维尔(4.3%)和日韩系品牌市场占有率最高的大金(11.6%),依靠的正是其强劲的自主创新能力。

自主创新赋予了格力攻克技术"珠穆朗玛峰"的实力和打破市场"天花板"的自信。在2019"让世界爱上中国造"高峰论坛上,格力宣布四项技术达到"国际领先"水平。

2019年12月,格力"大容量高效 离心式空调设备关键技术及应用"项 目获得国家科技进步奖,该项目是唯 一一个由企业牵头获得技术发明奖的 项目,彰显了格力强大的创新实力。

#### 多品类齐驱打造空调行业最长产业链

2019年,多联机依旧是中央空调市场的大势,产品占有率为49.5%,模块机和单元机紧跟其后。报告显示,格力中央空调夺得模块机12.2%)和单元机(32.6%)产品占有率冠军,并且稳居多联机领域前列。多起类中央空调市场各领域遍地开花,力在中央空调市场各领域遍地开花,

占据鳌头

在2019年攻克涡旋压缩机、气悬浮压缩机和磁悬浮单机大冷量离心机的背景下,格力已经完成了0-3000RT不同制冷量压缩机全系列自主化,市场竞争力进一步提升。

### 超级工程全面"开花"服务现代化体系建设

连续八年稳居第一的亮眼成绩体现了市场对格力中央空调的认可。得 选于专业服务和高质量产品,2019年格力中央空调查大放光源,中标众多标杆工程,覆盖数据通讯,交通运输我工业制造、等八大领域,广泛服务中央国现代化体系建设,彰显了格力中央空调"超级工程首选"的地位。

值得一提的是,作为"新国门" 主航站楼中央空调制冷设备唯一供应商,格力为大兴国际机场提供了17台 永磁同步变频离心机组,装机容量高 达29800RT。2019年格力中央空调中 标新加坡Holiday Inn Orchard酒店 项目、巴哈马THE POINTE顶级滨海 生活娱乐综合体项目,让世界感受到 中国造的魅力。

"我们的创造,是为了让生活更美好",格力电器董事长董明珠表示。如今,肩负"让世界爱上中国造"使命的格力中央空调,正在服务世界的征途中,创造着美好生活。



### 格力捐赠杀病毒空气净化器 助力打赢疫情防控阻击战

本报讯 疫情当前,医院人员流动 量大,病人、医务工作者集中,容易 量大,病人、医务工作者集中,容易 出现变叉感染。因此,医疗场所的环 境需。"防疫 攻坚战",格 力 电器 为 电器 为 电器 等 多 地销售公1000万元 地医疗单位已捐赠了价值近1000万元 的杀病毒空气净化器,并在第一时间 将物资运往多家医院。



> 1月30日,格力电器总部向武汉 市金银潭医院捐赠价值200万元的杀 病毒空气净化器。该批援赠的空气净 化器, 能够确保该院每一间隔离病 房、每一间办公室、每一间休息室、 每一间检测实验室都可以配备上至少 1台杀病毒空气净化器,以去除空气 中的固态颗粒物、有害气体、微生物 污染物,净化空气,平衡室内空气温 度和湿度,改善病区空气环境,为控 制疫情出力。1月30日,安徽格力向 安徽芜湖弋矶山医院捐赠一批杀病毒 空气净化器和电暖器, 并紧急配送到 院; 1月30日, 江苏格力为江苏省人 民医院(南京医科大学第一附属医 院)和南京医科大学第二附属医院赠 送了一批杀病毒空气净化器,并于当 日投入使用。

> 1月31日,安徽格力向中国科技 大学附属第一医院(安徽省立医院)捐赠20台格力杀病毒空气净化器 和30台格力大松电暖器,价值达33万元:1月31日,江苏格力继续为一线 医院捐赠物资,两批杀病毒空气净化 器分别配送到东南大学附属中大医院和南京鼓楼医院。

> 据介绍,格力捐赠的杀病毒空气净化器采用医用级杀毒除菌净化技术,可99.99%杀灭手足EV71病毒和疱疹HSV病毒,100%杀灭甲型H1N1病毒。此外,婚力还向全国超过26家医疗单位捐赠了新风空调、电暖器、电油汀等物资,为病人送去温暖暖和陪伴,防疫一线的医护人员保驾护航。

### 空调安全年限标准发布 格力"以旧换新"引领品质生活

#### 及时换新保障家居生活安全与品质

"消费者的每一件小事,都是企业的大事。"保障消费者的利益,是格力 电器推进家用电器安全使用年限标准建 设的初衷所在。

众所周知,家用电器的使用寿命是有限的,如果超过安全使用年限还在被使用,稍有不慎就可能引发安全事故。及时更换能耗低、效果好的新产品,不仅能大大降低消费者的使用成本,也将为国家节能减排作出重要贡献。

近年来,人民生活水平快速提升,家电技术不断迭代升级。超龄产品在功能设计、使用效果上与新产品往往"不可同日而语",更加健康舒适的家电新品才能有效提高人们的生活质量。

#### "以旧换新"高质量产品服务消费者

积极落实家用电器安全使用年限标准的实行,切实保障消费者的安全与利益,家电行业的龙头企业已经率先开始行动。格力电器于近日在全国范围内开展"以旧换新"活动,用优惠服务让消费者用上更加舒适、健康、节能的空调

精品。

据了解,除窗机和天井机之外,消费者家中"在墙"的旧有挂机或柜机均可弯与格力"以旧换新"活动,不限品牌、购机年限和匹数。消费者在"董明珠的机车限和匹数。消费者在"董明铁",享受直减优惠,享受真实惠、好产品和贴心服务。

#### 龙头企业推动安全使用年限标准建设

任何家用电器都有它的使用寿命。根据《中国废弃电器电子产品回收处理及综合利用行业白皮书》,从2013年开始,我国家用电器产品的年理论报废量就已超过1亿台,到2018年这一数字上升至1.5亿。

在行业内,家用电器的安全使用年限也是备受关注的议题。多年来,家电龙头企业始终发挥引领作用,积极推进安全使用年限标准的制定与实施。从2013年起,身为全国人大代表的格力电器董事长董明珠已连续7定表出相关建议案,倡导国家尽快建立家民电产品安全使用年限标准,保护人民群众的生命财产安全。

2018年,由格力电器主导的中国家用电器标准与技术产业联盟发布团体标准《房间空气调节器安全使用年限》,提出空调器的安全使用年限为10年,踏出了第一步。如今,器的安全发布的标准再次强调空调器的安全使用年限为10年,进一步加固了这一标准的建设和落实。

但这并不意味着家用电器安全使 用年限标准建设已经完备。要想切实 推动行业绿色高效发展,还需要更具 权威性、强制性的国家标准。而这, 还有待全行业、全社会的共同努力。

# 格力"先锋队"24小时抢装 火神山医院用上新风空调

本报讯 一个人到一群人,一群 人到一城人。为抗击新型冠状病毒感染的肺炎,无数爱心,正如星星之火、燎原之势,在武汉这座城涌动。

疫情也始终牵动着格力人的心。 1月27日,格力向武汉火油山医院消 赠的包括风无界新风空调在内的空调 物资全部到达施工现场,格力抢装先 锋队集结完毕,全天供在现场待命。 1月31日,根据施工进始抓院还空调 作失锋队",夺秒助力火神山医院 尽快交付投用。

据了解,武汉火神山医院是参照2003年抗击非典期间北京小汤山医院模式,在武汉职工疗养院基础上,建设的一座专门医院,集中收治新型冠状病毒肺炎患者的传染病医院。医统定镇面积3.39万平方米,可容构700-1000张床位,目前正在24小时不间断地紧张施工中。

由于项目紧急,火神山医院的空调安装也需要与施工进展同步,病房搭建完成具备空调安装条件后,便需要第一时间开始安装空调。

施工现场热火朝天,越是艰难险阻,施工人员越是众志成城,心中只有一个信念:一定要高质高速信念的,成设计投入使用。抱有同样信念的,还有格力空调火神山抢装先锋队的安装工程师们。

为了保证工期进度,安装工程师们已经提前3天就完成集结。今天开始,他们将第一时间投入空调抢装工作,最大限度的保障武汉火神山医院及早交付投用,为抗击疫情出力。毕



竟,早一分钟将武汉火神山医院建成,就能早一分钟遏制疫情蔓延,与时间赛跑,就是在抢夺患者生与康复的希望。

格力首批捐赠的空调中,包括大量的格力风无界新风空调。作为全球直款双向换气新风空调,支援到武汉火神山医院隔离病房和检测实验室等好排,不现引入下,实现引作任室内要温的前提下,实现引作化康和新鲜空气的同时起到空气净化作用,对医护人员和被隔离病人的健康都有帮助。

据悉,格力电器同步捐赠给武汉雷神山医院的空调物资已经全部运达现场,并已经完成了样板间的安装调试。根据武汉雷神山医院整体施工进度,格力时刻待命启动捐赠空调的全面安装。

一场突如其来的疫情,让整个城市不再如往常般喧闹。在这场没有硝烟的战役里,每个人都在努力着,只为打这场硬仗。这座城市,因为有了诸如格力般爱心企业的坚守而变得温暖,因为援手而充满力量。无论何时,万众一心,同舟共济,就没有过不去的坎!

# 坚定信心 同舟共济 科学防治 精准施策

"疫情就是命令,防控就是责任。"在各单位的共同努力下,公司疫防控工作取得阶段性成效。但全国疫情发展拐点尚未到来,防控形势依法。 一个人员,他未到来,防控形势依然、好经验、好心得分享如下,防疫措施分交流性。 一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人员,不是一个人。

#### 科学、全面筛查五类人员

(1) 武安精密通过联通、移动、 电信等运营方或通过定位查询员工及 第三方入场单位近14天的活动轨迹;

(2)通过"人民网—新型冠状病 毒肺炎患者同乘查询"网址,使用高 铁车票号、飞机票号里公交车等查询 同行车次没有确诊病例;

(3)通过疫情地区大数据查询当 地是否存在确诊病例,为公司后续人 员复工提供数据支撑。

#### 全面进行核酸检测

长沙格力对基地在岗及相关方员 工进行检测,员工必须凭厂牌核酸检 测合格标识进入厂区。

#### 防线升级, 热成像体温快速筛查

重庆格力一期前门取消人工体 温检测,改而采用热成像体温快速 筛查,这款系统具有测温精确、无 接触测温、通行效率高、减少检查人员工作量等特点。

#### 消毒就餐三步骤

合肥格力制定复工员工中午就餐 步骤,加强消毒防护:

#### (1) 洗手消毒

员工就餐前使用消毒洗手液将 手部全面消毒清洗,并建立统一回 收纸巾点,对已进行手部清理的员 工发放"手部已清理"券,员工凭 券领取午餐。

#### (2) 领取餐食

员工根据地面拉好定制的距离依次排队领餐,间距保持1.5米以上,并按照桌椅的表示交错进行就餐。

#### (3) 餐后洗手

就餐完毕后,员工需要将口罩 扔到指定的口罩回收区,并使用免 洗消毒液再次对手部清理,将更换 的新口罩正确佩戴完毕后方可有序 回到班组。

#### 花式吃"范"

长沙格力各单位根据内部用餐 场地实际情况,设置出具有特色的 就餐餐位。

#### (1) "高考式"



总装分厂餐位设置按照区域灵活规划,实施区域"承包责任制",以总装线尾为区,2米间隔,执行现场分散就餐要求。

#### (2) "按部就班式"



总二分厂的餐位设置特色:一个萝卜一个坑。餐桌贴上名字,对号入座,避免员工随意坐而造成间距不够,员工排队有序用餐,餐后专人消毒。

#### (3) "网吧式"



错开就餐,保持2米的安全距离,就餐期间,不聚集、不交谈,吃完饭马上戴口罩,整理餐具离开。

#### (4) "隔壁式"



只见其人,不闻其声,保持安全 距离。

众志成城,共克时艰!请大家 交流借鉴各单位的有力高效、精准 扎实的工作做法,发挥主动性与创 造性,以百分的信心和万分的能力 打赢这场抗疫阻击战!

## 控疫情 促复产 保生产

为保证所有人员入厂无异常,分厂针对上班人员进行早、中、下体温检测,确保复工期间无任何异常:检测流程: "先洗手、后测量、再核对",确保"五类"人员不进入车间,做到万无一失。

2月13日中午,8楼主板车间接到紧急任务,八楼五线接到135台紧急订单,总装马上要上线生产,中午生产不出来的话将会影响总装生产。所有的支援人员中午吃完饭就火速赶到线上,插件、补焊、检测、打包折行总、工序一气呵成,下午一上班就送往、再次打赢了生产保卫战!

生产困难再难也要完成生产任 务,肺炎疫情再大也要坚持抗疫, 在此时为员工做好后勤服务工作也 彰显出具有格力电器的"家文化" 的关爱。

在防疫的背后, 后勤保障时时 刻刻为分厂人员做好衣食住行工作。 2月16日开始连续寒冷的天气,冻得 大家瑟瑟发抖。就在此时, 分厂为员 工送上了暖心的"姜汤、鸡汤" 如雪中送炭,让所有员工内心由衷的 感受到一股的暖流.....疫情再严重也 能克服, 生产再困难也要坚持, 在防 疫和复产两大战役面前,控制器人绝 不退缩、格力人也绝不退缩,2020年 复工我们赢得了一次开门红。格力是 艘大船,我们都是这艘大船的主 人, 在困难和危难面前我们挺身而 出,再次体现了格力人的工匠精神, 再次感谢各职能部门对控制器分厂复 工生产工作的大力支持,为他们无私 奉献的精神点赞!

不隐瞒,才能擦亮防护的眼睛; 不侥幸,才能筑牢抗击的堤坝; 不懈怠,才能屏住奋战的气息! 控疫情、抓质量、保生产, 2020年我们只争朝夕、不负韶华, 2020年我们奔跑在大路上!

(控制器分厂 米广爱)

## 战"疫"进行时 一门之隔,隔不断彼此的温暖

黑暗有多让人咬牙切齿, 光明就多让人热泪盈眶。 世上哪有什么岁月静好, 只是有人替你负重前行。

2020年伊始,新型冠状病毒蔓 席卷全国,一次次确诊数量的刷新 都揪着一颗颗跳动着的心。随着新 型成状病毒传播,合肥格力第一时 间成立疫情工作领导小组,统筹开 展疫情防控工作。

员工返岗复工前一星期,合肥格力50余位楼层长深知疫情就是命令,防控就是责任,放弃休假主动请战,第一时间回到工作岗位,肩

总装分厂宿舍8栋9层楼层长吴庭 直言, 因第一次接触疫情宿舍防控 工作,很多工作流程需要完善,这 使得大家忙到凌晨和日行几万步成 为了常态。他们每日穿梭在各个宿 食堂、快递收货点以及超市, 为隔离人员购买生活物资、拿快 递、送餐、打热水等, 切实用真情 感染着宿舍每一个隔离员工。自从 宿舍实行封闭隔离, 偶尔会出现不理解、意见大的员工, 吴庭耐心地 为大家做好解释工作,尽管嗓音沙 哑了, 他还是一次又一次不停地解 释、宣传。在大家的共同努力下, 员工们基本上都有了防疫意识,主 动支持配合防疫工作。"防控疫 情,我们肩上有责、心中有爱,我 们不上谁上。

隔离房间那扇门看似冰冷实则温暖,因为它的背后站着的是一个温暖而贴心的团队,是整个合肥格力。 (合肥格力石戈)